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Aufgabe 1

Untersuchen Sie das Losungsverhalten der folgenden linearen Gleichungssysteme
und bestimmen Sie im Falle der Losbarkeit sdmtliche Losungen.
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Aufgabe 2

Fiir welche Werte des Parameters A € C (!!) besitzen folgende homogene lineare
Gleichungssystem nicht-triviale Losungen?
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Aufgabe 3

A 0 1
Die Matrix A= 0 A—1 —2 | hingt noch von einer Zahl A € R ab.
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Fiir welche Werte von A verschwindet die Determinante von A?
Wann hat das homogene lineare Gleichungssystem Az =0

(i) nur die triviale Losung « = 07

(ii) auch nicht-triviale Losungen? Wie lauten diese?

Wann hat das inhomogene lineare Gleichungssystem Ax = c¢ fiir jedes
¢ € R3 genau eine Losung?
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Gegeben seien A oben sowie b = 2 und zg = 0
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Zeigen Sie, dass x fiir jedes A eine Losung von Ax = b ist.

Sei T eine weitere Losung des LGS Az = b oben. Zeigen Sie, dass  —xg =
x"°™ eine Losung des homogenen LGS Az = 0 ist.

Allgemein gilt: Jede allfillige Losung eines inhomogenen LGS Ax = b lisst
sich schreiben als Summe einer speziellen Ldsung xg des inhomogenen
LGS Az = b und einer Lisung x"°™ des homogenen LGS Ax = 0, d.h.
T = x9 + o™,

Vergleiche mit dem Verfahren zur Bestimmung der allgemeinen Ldsung
einer inhomogenen linearen DGL mittels Partikuldrldsung.
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Bestimmen Sie nun mit Hilfe von Teil (b) alle Losungen des Gleichungs-
systems Az = b in Abhéngigkeit von .

Abgabe der schriftlichen Aufgaben
Dienstag, den 05.03.2019 / Mittwoch, den 06.03.2019 in den Ubungsstunden.

Prasenz der Assistenzgruppe

Zweimal in der Woche beantworten Assistierende in einer Présenz Fragen: Mon-
tag und Donnerstag von 12 bis 13 Uhr im HG G 32.6.



